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Question Response Frequency  Percentage
NCT5 Generally speaking, would you rather see Congress pass legislation protecting:
Net Neutrality =~ 588 27%
Online Privacy 1613 73%
NCT6 Which of the following statements do you agree with more, even if neither is exactly
right?
Congress should pass legislation regulating the internet 1204 55%
only if it protects both net neutrality and consumer
privacy
Congress should pass legislation regulating the internet 263 12%
even if it means protecting net neutrality and not
consumer privacy
Congress should pass legislation regulating the internet 735 33%
even if it means protecting consumer privacy and not
net neutrality
NCT1_1 How concerned are you with each of the following issues? Net Neutrality
Very Concerned 609 287
Somewhat Concerned 586 27%
Not That Concerned 398 189
Not Concerned At All 136 670
Don’t Know / No Opinion 471 217
NCT1_4 How concerned are you with each of the following issues? Online Privacy
Very Concerned 1183 54%
Somewhat Concerned 670 30%
Not That Concerned 208 9%
Not Concerned At All 60 3%
Don’t Know / No Opinion 80 4%
NCT4 Based on what you know do you support or oppose net neutrality?

Strongly Support 458 21%
Somewhat Support 363 1676
Somewhat Oppose 248 11%

Strongly Oppose 200 9%

Don’t Know / No Opinion 932 427



